

Филистимляне

Филистимляне не были коренными жителями Палестины. Из Втор.2:23, Иер.47:4 и Амос.9:7 можно понять, что филистимляне происходили с острова Кафтор (Крит).

Филистимляне овладели четырьмя хананянскими городами — Ашкелоном, Ашдодом, Гатом и Газой.

Занимаемая филистимлянами часть прибрежной равнины называлась Филистия (в греческом произношении того периода — Палайстина). После восстания Шимона Бар-Кохба в 132—135 гг. римская провинция Иудея была переименована в Палестину.

Филистимлянам тоже пришлось испытать на себе ассирийское, вавилонское, а затем и персидское господство, поскольку в сравнении с этими народами они, как и израильтяне, оставались лишь одним из малых народов.

Филистимляне как народность исчезают после походов Александра Македонского (356-323 гг.)

Филистимляне и другие народы оставлены Богом среди Израильтян с определенной целью (Судей 3:3-4)

3. пять владельцев Филистимских, все Хананеи, Сидоняне и Евеи, живущие на горе Ливане, от горы Ваал-Ермона до входа в Емаф.

4. Они были оставлены, чтобы искушать ими Израильтян и узнать, повинуются ли они заповедям Господним, которые Он заповедал отцам их чрез Моисея.